



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Павліченко, 14а, м. Біла Церква, Київська область, 09100, факс (04463) 5-10-27.
e-mail: kteb_bc@ukr.net; mns_go@bc-rada.gov.ua

КОПІЯ

ПРОТОКОЛ № 7

позачергового засідання комісії виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

10 квітня 2020 року

м. Біла Церква

Головував: міський голова, голова комісії Дикий Г.А.

Присутні: члени комісії, запрошені (за окремим списком).

Слухали:

1. Про запровадження додаткових обмежувальних заходів на території міста Біла Церква з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зокрема щодо пересування та перебування громадян в громадських місцях у період вихідних і святкових днів

Доповідач, голова комісії, міський голова Геннадій Дикий, надав інформацію про те, що з 18.03.2020 по 09.04.2020 в Київській області зареєстровано 133 підтверджених випадки захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19), у тому числі 10 серед дітей. Здійснюються протиепідемічні заходи по 533 випадках з підозрою на COVID-19. За 1448 контактними особами встановлено медичне спостереження. Зафіксовано 5 летальних випадків. Епідемічна ситуація з кожним днем ускладнюється, щоденно зростає кількість підтверджених випадків захворювання COVID-19. Пік захворюваності на коронавірусну хворобу (COVID-19) в Київській області очікується з 11.04.2020 по 20.04.2020.

У зв'язку з ускладненням епідемічної ситуації щодо захворюваності на коронавірусну хворобу (COVID-19), що викликається коронавірусом SARS-CoV-2, в місті Біла Церква з метою недопущення подальшого поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) та уникнення епідемічних ускладнень серед населення міста відповідно до ст. 32 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 24.02.1994 № 4004-XII (зі змінами і доповненнями) необхідно запровадити додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи на період карантину, зокрема щодо обмеження пересування та перебування громадян в громадських місцях, заборони проведення всіх масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів, особливо у період вихідних та святкових днів, та посилити роз'яснювальну роботу щодо дотримання обмежувальних заходів серед населення.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома та вжиття невідкладних заходів.

1.1. З метою вжиття необхідних додаткових заходів для відвернення загрози, забезпечення безпеки і здоров'я громадян та запобігання поширенню на території міста

Біла Церква коронавірусної хвороби COVID-19, а також на виконання рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол № 6 від 09 квітня 2020 року), протоколу засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол №11 від 10 квітня 2020 року), з урахуванням статей 29, 30 та 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» і постанови КМУ від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), рекомендувати **жителям міста Біла Церква обмежити пересування та перебування** в громадських місцях у період вихідних і святкових днів (починаючи з 13 год. 00 хв. суботи 11 квітня 2020 року до 06 год. 00 хв. 13 квітня 2020 року та з 13 год. 00 хв. суботи 18 квітня 2020 року до 06 год. 00 хв. вівторка 21 квітня 2020 року).

Термін: період вихідних і святкових днів

Білоцерківському відділу поліції Головного управління Національної поліції України у Київській області, Батальйону Патрульної поліції у місті Біла Церква Департаменту Патрульної поліції Національної поліції України, Комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Муніципальна варта»

1.2. Посилити контроль за виконанням громадянами обмежувальних заходів та забезпечити громадський порядок на території міста із залученням місцевих формувань охорони громадського порядку на період карантину, в тому числі у парках, лісопаркових зонах та в місцях масового перебування людей особливо у період вихідних і святкових днів.

1.3. Посилити контроль за виконанням обмежувальних заходів у **культових спорудах** в місті.

Термін: до покращення епідемічної ситуації.

Департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради, Білоцерківському відділу поліції Головного управління Національної поліції України у Київській області, Батальйону Патрульної поліції у місті Біла Церква Департаменту Патрульної поліції Національної поліції України, Комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Муніципальна варта»

1.4. Обмежити доступ громадян до місць поховань на території міських кладовищ відповідно до підпункту 2 пункту 2 постанови КМУ від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, внесеними постановою КМУ від 02 квітня 2020 року № 255), а саме переміщення групою осіб у кількості більше ніж дві особи.

Термін: на час дії карантину.

Білоцерківському міськрайонному відділу лабораторних досліджень Державної установи «Київський обласний лабораторний центр МОЗ України», Білоцерківському міськрайонному

**управлінню Головного Управління
Держпродспоживслужби у Київській області,
Комунальному підприємству Білоцерківської
міської ради «Спецкомбінат з надання
ритуальних послуг»**

1.5. При виявленні працівників, хворих на COVID-19, в організованих трудових колективах забезпечити:

- запровадження протиепідемічних обмежувальних заходів до суб'єктів господарювання, де виявлені хворі, строком на 14 календарних днів;
- складання плану ліквідації вогнища інфекційного захворювання по кожному суб'єкту господарювання, де виявлені працівники, хворі на COVID-19, та контроль за його виконанням.

Термін: до покращення епідемічної ситуації

**Відділу інформаційних ресурсів та зв'язків з
громадськістю Білоцерківської міської ради**

1.6. Організувати проведення роз'яснювальної роботи серед населення та висвітлення прийнятих рішень щодо запровадження максимальних обмежувальних заходів на території міста, зокрема у вихідні та святкові дні.

1.7. Організувати проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо встановлення адміністративної та кримінальної відповідальності за порушення правил протиепідемічних заходів та санітарного законодавства.

1.8. Рекомендувати громадянам при появі перших ознак респіраторної інфекції залишатися вдома (за місцем перебування (проживання)) і негайно звертатися за медичною допомогою до закладу охорони здоров'я за місцем обслуговування.

**Термін: негайно та до покращення епідемічної
ситуації**

**Відділу інформаційних ресурсів та зв'язків з
громадськістю Білоцерківської міської ради,
Білоцерківському відділу поліції Головного
управління Національної поліції України у
Київській області, Батальйону Патрульної
поліції у місті Біла Церква Департаменту
Патрульної поліції Національної поліції
України, Комунальному підприємству
Білоцерківської міської ради «Муніципальна
варта»**

2. Контроль за виконанням даного протокольного рішення покласти на заступників міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

Голова комісії, міський голова /підпис/

Геннадій ДИКИЙ

Секретар комісії /підпис/

Валерій ОНУФРІЄВ

Згідно з оригіналом: секретар комісії

Валерій ОНУФРІЄВ